

## ГАСТРОЛИ ВЕЛИКОЛУКСКОГО ДРАМТЕАТРА

По установившейся традиции в наш город ежегодно в летнее время приезжает на гастроли Великолуцкий драмтеатр. Так было и в эти весенние дни. 15, 16 и 17 мая труппа великолукского драматического театра дала в летнем драмтеатре спектакли.

На сцене шла пьеса «Старые знакомые». Она рассказывала о цветущей колхозной жизни, о борьбе нового с устаревшей системой земледелия, о славных делах молодых специалистов сельского хозяйства, откликнувшихся на зов партии пойти работать в колхозную деревню.

Ржевские зрители тепло встретили игру артистов Великолуц-

ского драмтеатра, отличающуюся б о л ь ш и м мастерством.

Особенно запоминается игра артистов, исполнивших роль председателя колхоза, колхозного сторожа, старшего тракториста и его сменщика, секретаря комсомольского комитета и счетовода.

Теперь ржевляне ждут к себе в гости артистов Кимрского драматического театра, надеясь, что и великолучане за летний период еще не раз покажут свое мастерство на сцене летнего драмтеатра.

А. СЕРГЕЕВА,